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ATA DA 54ª REUNIÃO ORDINÁRIA  

CONSELHO DE AUTORIDADE PORTUÁRIA - CAP 

Aos dezenove dias de março de dois mil e vinte e um, às oito horas e trinta minutos, 

estiveram presentes para participar da 54ª Reunião Ordinária o CONSELHO DE 

AUTORIDADE PORTUÁRIA - CAP de Paranaguá, na sede da Autoridade Portuária – 

Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina – APPA, sito na Av. Ayrton Senna 

da Silva, 161, Paranaguá-Paraná, os seguintes Conselheiros representantes do Poder 

Público: Sr. Gerson Zanetti Faucz (Receita Federal), Sr. Luciano do Carmo Andreoli 

(Receita Federal), Sr. Luiz Fernando Garcia da Silva (Governo do Estado), Sr. Luiz 

Teixeira da Silva Jr (Portos do Paraná), representantes da Classe Empresarial:  Sr. 

André Luiz do Patrocínio Maragliano (ABTP), Sr. Rivadávia Simão (ABTRA), Sr. Zulfiro 

Antonio Bosio (AEB), representante dos Trabalhadores Portuários: Sr. Sandro 

Pereira (FNP), e os seguintes convidados: Sr. Argyris Ikonomou (SINDAPAR), Sr. 

Carlos Eidam de Assis (Portos do Paraná), Sr. Nilson Hanke Camargo (FAEP) e a Sra. 

Shana Carolina Bertol (OGMO) para sob a presidência do Sr. Felipe Ozorio Monteiro 

da Gama tratar do seguinte expediente:  Item I) Abrindo os trabalhos, o Presidente 

Felipe Ozorio Monteiro da Gama saudou e agradeceu a presença de todos e após 

verificação de quórum deu início à 54ª Reunião Ordinária deste Conselho, manifestando 

a intenção em dar uma regularidade mensal às reuniões ordinárias do CAP. Item II) 

Após submetida à análise dos Conselheiros, foi aprovada em seu teor integral a ata da 

53ª Reunião Ordinária do CAP-Paranguá realizada em 5 de fevereiro de 2020. Item III) 

Não houveram Conselheios a serem empossados; Item IV) Não houveram 

correspondencias recebidas pela Secretaria deste Conselho; Item V) O Presidente 

Felipe Ozorio Monteiro da Gama externou a vontade em rapdiamente regularizar a 

situação portarial dos Conselheiros e promoveu Item VI) a apresentação de todos os 

participantes; No Item VII) o Diretor Presidente da APPA – Luiz Fernando Garcia da 

Silva externando a intenção em discutir as ações da APPA, sugeriu como pauta 

recorrente a apresentação de questionamentos por parte dos entes, e o posicionamento 

da empresa quanto às pautas estratégicas dos portos e gargalos, e o andamento da 

implementação das ações pela Portos do Paraná, as perspectivas e dificuldades 

enfrentadas; O Sr. Nilson Camargo compartilhou preocupação sobre a importância da 

passagem de nível na Avenida Coronel José Lobo cujo viaduto não está contemplado 

na renovação da concessão de pedágio da BR-277, e sugeriu que sejam desenvolvidos 
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esforços para a inclusão no edital da construção do viaduto. No Item VIII) o Diretor 

Presidente da APPA – Luiz Fernando Garcia da Silva realizou apresentação 

contemplando o Orçamento e o Plano de Investimento 2020 e 2021, salientando o 1° 

lugar alcançado pelos Portos do Paraná no Prêmio do Ministério da Infraestrutura pela 

realização de mais de 80% dos investimentos planejados, também destacou as obras 

de Dragagem, a construção de Trapiches nas ilhas e a obra do corredor de granéis do 

berço 201. Foi manifestada pelo Presidente do CAP a pertinência de ocorrer uma 

apresentação sobre os Arrendamentos para trazer de forma mais detalhada os novos 

projetos e os lotes que já foram leiloados. No Item IX) o Diretor de Operações Portuárias 

da APPA – Luiz Teixeira da Silva Junior realizou apresentação sobre as conquistas 

alcançadas pelos Portos do Paraná durante o ano de 2020 na área operacional, 

destacando o recorde na movimentação de 57,3 milhões de toneladas. No Item X) a 

Sra. Shana Carolina Colaço Bertol, Diretora Executiva do OGMO realizou apresentação 

sobre a utilização de mão de obra dos trabalhadortes portuários avulsos no Porto de 

Paranaguá durante o ano de 2020, além de ouros aspectos como Engajamento dos 

TPA’s, segurança e medicina ocupacional e treinamentos realizados. No Item XI) O 

representante do CAP do Bloco dos Trabalhadores no CONSAD, sr. Carlos Eidam de 

Assis e o representante do CAP do Bloco Empresarial no CONSAD, Sr. Nilson Hanke 

Camargo realizaram apresentação sobre os fatos relevantes tratados nas últimas 

reuniões ordinárias do Conselho de Administração dos Portos do Paraná, e foi 

demonstrado interesse na apresentação pela empresa de consultoria PUBLIX sobre os 

trabalhos realizados junto à Portos do Paraná. No Item XII) Foi aprovado pelo Conselho 

o Calendário de reuniões ordinárias para o ano de 2021 sendo as seguintes datas 

agendadas para reunião ordinária deste Conselho: 9 de abril, 7 de maio, 18 de junho, 

2 de julho, 6 de agosto, 3 de setembro, 1º de outubro, 5 de novembro e 3 de dezembro. 

No Item XIII) O Sr. Zulfiro Bosio cumprimentou a todos, externou suas impressões 

elogiosas sobre os trabalhos realizados pelo atual corpo de Gestão da APPA e 

manifestou os votos de sucesso ao presidente Felipe da Gama. No Item XIV) o 

Presidente   informou   que   a   coleta   das   assinaturas dos conselheiros  e convidados  

na lista de presença será feita na primeira reunião presencial que houver após o período 

da pandemia do Coronavirus. O Presidente Felipe Ozorio Monteiro da Gama, 

agradeceu a presença de todos, e por fim, e não havendo nada mais a ser tratado, 

encerrou a reunião às 11:45. 
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